



**ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

НАКАЗ

Про підсумки III (обласного) етапу
Всеукраїнської учнівської олімпіади
з астрономії у 2023/2024 навчальному році

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22 вересня 2011 року № 1099 (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2011 року за № 1318/20056, наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 06 грудня 2023 року № 191/ОД «Про проведення III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році» 04 лютого 2024 року на базі Комунального закладу «Рішельєвський науковий ліцей» було проведено III (обласний) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії.

На підставі протоколу спільного засідання журі та оргкомітету III (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії

Н А К А З У Ю:

1. Нагородити переможців III (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії:



СЕД АСКОД Департамент освіти і науки Одеської
обласної державної адміністрації
ДОКУМЕНТ № 26-Од від 13.02.2024
Сертифікат
3FAA9288358EC0030400000021532000BE57BE00
Підписувач Лончак Олександр Анатолійович
Дійсний з 24.07.2023 10:09:12 по 24.07.2025

Дипломами I ступеня

Андрухів Владислава Вадимовича, учня 8 класу Комунального закладу «Рішельєвський науковий ліцей»;

Гарбажія-Романченка Іллю Олексійовича, учня 11 класу Комунального закладу «Рішельєвський науковий ліцей».

Дипломами II ступеня

Торгало Максима Андрійовича, учня 11 класу Одеського ліцею № 7 Одеської міської ради.

Дипломами III ступеня

Бурлака Віктора Георгійовича, учня 9 класу Комунального закладу «Рішельєвський науковий ліцей»;

Караконстантин Юлію Іванівну, ученицю 10 класу Одеського ліцею № 28 Одеської міської ради;

Слабенка Михайла Олександровича, учня 11 класу Комунального закладу «Рішельєвський науковий ліцей»;

Журанського Євгенія Віталійовича, учня 11 класу Одеського економічного ліцею Одеської міської ради.

2. За значні успіхи у роботі з виховання творчо обдарованої учнівської молоді та підготовку переможців III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад оголосити подяку:

Варшкевич Олені Гарріївні, вчителю Одеського економічного ліцею Одеської міської ради;

Вікулову Олександрю Яковичу, вчителю Одеського ліцею № 28 Одеської міської ради;

Кальф Юлії Степанівні, вчителю Одеського ліцею № 7 Одеської міської ради;

Коршунову Валерію Миколайовичу, вчителю Комунального закладу «Рішельєвський науковий ліцей»;

Марсаковій Владиславі Ігорівні, методисту структурного підрозділу «Центр STEM-освіти Одеської області» Комунального закладу «Рішельєвський науковий ліцей».

3. Затвердити список кандидатів у члени команди Одеської області для участі у IV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії (додається).

4. Комунальному закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» (Задорожна Л.К.):

4.1. Розробити та затвердити програму проведення відбірково-тренувальних зборів для кандидатів у члени команди Одеської області з астрономії.

4.2. Організувати та провести відбірково-тренувальні збори для кандидатів у члени команди Одеської області з астрономії.

4.3. Сформувати команду Одеської області для участі у IV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії за підсумками відбіркового конкурсного туру, проведеного під час зборів.

5. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, органам управління освітою міських, сільських, селищних територіальних громад:

5.1. Довести даний наказ до відома керівників закладів освіти.

5.2. Проаналізувати результати участі школярів у III (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії у підпорядкованих закладах та визначити шляхи поліпшення роботи з обдарованими учнями на засіданнях методичних об'єднань учителів фізики та астрономії.

5.3. Забезпечити участь членів команд у відбірково-тренувальних зборах.

5.4. Проїзд і харчування учасників відбірково-тренувальних зборів та осіб, які їх супроводжують, здійснити за рахунок коштів, не заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника управління освіти та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації Ірину КОВАЛЬ.

Директор Департаменту

Олександр ЛОНЧАК

Список кандидатів у члени команди Одеської області
для участі у IV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії,
учасників відбірково-тренувальних зборів

Андрухів Владислав Вадимович, учень 8 класу Комунального закладу
«Рішельєвський науковий ліцей»;

Гарбажій-Романченко Ілля Олексійович, учень 11 класу Комунального
закладу «Рішельєвський науковий ліцей»;

Торгало Максим Андрійович, учень 11 класу Одеського ліцею № 7
Одеської міської ради;

Бурлак Віктор Георгійович, учень 9 класу Комунального закладу
«Рішельєвський науковий ліцей»;

Караконстантин Юлія Іванівна, учениця 10 класу Одеського ліцею № 28
Одеської міської ради;

Слабенко Михайло Олександрович, учень 11 класу Комунального закладу
«Рішельєвський науковий ліцей»;

Журанський Євгеній Віталійович, учень 11 класу Одеського
економічного ліцею Одеської міської ради.

Заступник директора Департаменту

Таїса АБОЗІНА